

全区领导干部会议召开,传达学习省第十二次党代会、省委十二届一次全会和全市领导干部会议精神

## 锚定“走在前、开新局”奋勇争先 努力在全省高质量发展中当标杆作示范

孙永红主持并讲话 赵士玉王清源出席

□记者 李宛遥 报道

本报6月6日讯 今天下午,全区领导干部会议召开,传达学习省第十二次党代会精神、省委十二届一次全会精神和全市领导干部会议精神,动员全区各级党组织和广大党员干部群众深入贯彻落实好省党代会、省委十二届一次全会以及全市领导干部会议精神,拿出事争一流、唯旗是夺的状态,对标先进、拉高标杆,在“走在前、开新局”中奋勇争先,加快建设社会主义现代化示范引领区,当好青岛高质量发展龙头,为新时代社会主义现代化强省建设作出更大贡献。

市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话,西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区管委会主任赵士玉传达了省第十二次党代会和省委十二届一次全会精神,西海岸新区工委副书记、区委副书记、区长王清源传达了全市领导干部会议精神。

孙永红在讲话中指出,省第十二

- 要深入学习领会省党代会的主题,锚定“走在前、开新局”,坚定不移把习近平总书记为山东和青岛擘画的美好蓝图变为现实
- 要深入学习领会九个方面的重大历史成就,乘山东发展大势,不断开创新区发展新局面,努力为全省、全市发展多作贡献
- 要深入学习领会未来五年山东发展的总体要求和奋斗目标,以走在前的境界标准,统筹推进各领域各方面工作实现新跃升
- 要深入学习领会新时代社会主义现代化强省建设的重点任务,开拓创新、真抓实干,以钉钉子精神推动各项任务在新区落地落实
- 要深入学习领会“坚定不移推进新时代党的建设新的伟大工程”的重要要求,始终保持全面从严治党永远在路上的清醒和坚定,在断自我革命中永葆自身生机活力

次党代会是在我省喜迎党的二十大、向着第二个百年奋斗目标迈进的关键时刻,召开的一次十分重要的会议。大会开得圆满成功,是一次高举旗帜、牢记嘱托的大会,是一次承前启后、继往开来的大会,是一次团结民主、风清气正的大会,必将极大凝聚起全省人民奋发图强的激情和斗志,奋力谱写新时代社会主义现代化强省建设新篇章。省委书记李干杰代表十一届山东

省委作的报告,体现了省委坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度政治自觉,总结成绩实事求是、目标蓝图催人奋进、部署工作精准有力,为山东发展指明了前进方向、规划了实践路径、澎湃了强大动力。

孙永红强调,要深入学习领会省党代会的主题,牢记嘱托、勇担使命,锚定“走在前、开新局”,坚定不移把习近平总书记为山东和青岛擘画的美好蓝

图变为现实。要深入学习领会九个方面的重大历史成就,坚定信心,乘山东发展大势,不断开创新区发展新局面。要深入学习领会未来五年山东发展的总体要求和奋斗目标,坚持系统观念,发扬新区精神,以走在前的境界标准,统筹推进各领域各方面工作实现新跃升。要深入学习领会新时代社会主义现代化强省建设的重点任务,强化责任担当,开拓创新、锐意进取、真抓实干,以钉钉子精神推动各项任务在新区落地落实。要深入学习领会“坚定不移推进新时代党的建设新的伟大工程”的重要要求,始终保持全面从严治党永远在路上的清醒和坚定,在断自我革命中永葆自身生机活力,汇聚起广大党员干部群众矢志不渝、接续奋斗的强大力量。

孙永红指出,全区各级党组织和广大党员干部要提高政治站位,放大四大国家战略叠加集聚优势,以重大战略牵引改革、倒逼开放,(下转第二版)

二届工委(区委)全面依法治区委员会召开第一次全体(扩大)会议

## 全面深化依法治区加快建设法治新区 为勇担国家战略使命提供坚实法治保障

孙永红主持并讲话

□记者 李宛遥 报道

本报6月6日讯 今天下午,二届工委(区委)全面依法治区委员会召开第一次全体(扩大)会议,深入学习贯彻习近平法治思想,认真贯彻落实中央和省、市关于法治建设的决策部署,全面深化依法治区工作,加快建设法治新区,为勇担国家战略使命、推动更高质量发展,奋力建设新时代社会主义现代化示范引领区提供坚实法治保障。

市委常委、西海岸新区工委书记、

区委书记、工委(区委)全面依法治区委员会主任孙永红主持会议并讲话。工委(区委)全面依法治区委员会副主任及成员出席会议。

会议集体学习了《习近平法治思想学习纲要》,传达学习了习近平总书记在中共中央政治局第三十五次集体学习时的重要讲话精神、中共山东省委全面依法治省委员会第五次会议精神和十三届市委全面依法治市委员会第一次会议精神,审议通过了中共青岛西海

岸新区工委(黄岛区委)全面依法治区委员会、委员会各协调小组、委员会办公室组成人员名单和《青岛西海岸新区预防性法治建设白皮书(2022年)》。

会议指出,要深入学习贯彻习近平法治思想,把学习成效转化为推进全面依法治区的生动实践,深刻理解把握党的领导是推进法治建设的根本保证,深刻理解把握中国特色社会主义法治体系是推进法治建设的总抓手,深刻理解把握抓住领导干部这个“关键少数”才能

确保法治建设各项任务真正落到实处。要纵深推进法治政府建设,护航新区高质量发展,充分发挥全国人大常委会法工委基层立法联系点作用,在规范性文件审查上严把关口,在依法行政上规范合规,在依法打击新型犯罪上攻坚克难。要增强依法办事能力,打造一流法治化营商环境,强化政策供给,深化法治领域改革,在包容审慎监管上先行先试。要加强党的全面领导,压实依法治区工作责任,压实法治建设(下转第二版)

### 今日导读

#### 青岛市妇女儿童医院 西海岸院区主体封顶

6月6日上午,青岛市妇女儿童医院西海岸院区项目主体封顶仪式举行。项目位于珠山南路与世纪大道交叉口东南处,总投资约25亿元,设计总床位1060张,建成后将为新区广大妇女儿童提供全方位医疗保健服务。

▶青岛市妇女儿童医院西海岸院区项目实现主体封顶。 □记者 王培珂 摄

■2版



#### 7481名新区学子 今日征战高考

- 全区共设置5个考点,教育、公安、卫健等13个部门联动做好各项服务保障工作
- 每天考试结束后,考生都将在考点内进行核酸检测

■4版